
óÅÍÉÎÁÒ 111. îÁÊÔÉ ÓÔÅ�ÅÎØ ÒÁÓÛÉÒÅÎÉÑ Q(71=3) (�ÒÉÓÏÅÄÉÎÑÀÔÓÑ ×ÓÅ ËÏÒÎÉ ËÕÂÉÞÅÓËÉÅ ÉÚ ÞÉÓÌÁ 7) �ÏÌÑÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ.2. îÁÊÔÉ ÓÔÅ�ÅÎØ ÒÁÓÛÉÒÅÎÉÑ Q (71=2 ; 51=2; 31=2) �ÏÌÑ ÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ É ÕËÁÚÁÔØ ËÁËÏÊ-ÎÉÂÕÄØÂÁÚÉÓ ÜÔÏÇÏ ÒÁÓÛÉÒÅÎÉÑ ÎÁÄ Q .3. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ 
os �=10 ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅÓËÏÅ ÞÉÓÌÏ É ÎÁÊÔÉ ÅÇÏ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÙÊ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ:Á) ÎÁÄ �ÏÌÅÍ ÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ;Â) ÎÁÄ �ÏÌÅÍ Q (51=2).4. ðÕÓÔØ L � C ËÏÎÅÞÎÏÅ ÒÁÓÛÉÒÅÎÉÅ ÞÉÓÌÏ×ÏÇÏ �ÏÌÑ P . �ÏÇÄÁ ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅÓËÉÅ ÚÁÍÙËÁÎÉÑ �ÏÌÅÊL É P × C ÓÏ×�ÁÄÁÀÔ. äÏËÁÚÁÔØ.5. ðÕÓÔØ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ f(x) ÓÔÅ�ÅÎÉ n ÎÅ�ÒÉ×ÏÄÉÍ ÎÁÄ �ÏÌÅÍ P , Á LjP { ÒÁÓÛÉÒÅÎÉÅ ÓÔÅ�ÅÎÉ m,�ÒÉÞÅÍ îïä(n;m) = 1. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ f(x) ÎÅ�ÒÉ×ÏÄÉÍ É ÎÁÄ �ÏÌÅÍ L.6. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ Õ �ÏÌÑ ×ÅÝÅÓÔ×ÅÎÎÙÈ ÞÉÓÅÌ ÎÅÔ Á×ÔÏÍÏÒÆÉÚÍÏ×, ÏÔÌÉÞÎÙÈ ÏÔ ÔÏÖÄÅÓÔ×ÅÎÎÏÇÏ(ó: ÄÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÌÀÂÏÊ Á×ÔÏÍÏÒÆÉÚÍ ÜÔÏÇÏ �ÏÌÑ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÎÅ�ÒÅÒÙ×ÎÏÊ ÆÕÎË�ÉÅÊ).7�. óÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÌÉ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ ÓÔÅ�ÅÎÉ ÂÏÌØÛÅ ÅÄÉÎÉ�Ù Ó �ÅÌÙÍÉ ËÏÜÆÆÉ�ÉÅÎÔÁÍÉ, ËÏÔÏÒÙÊÌÏÎÅ�ÒÉ×ÏÄÉÍ �Ï ÌÀÂÏÍÕ �ÒÏÓÔÏÍÕ ÍÏÄÕÌÀ?


